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８ 介護保険について 

（１）介護保険制度の認知度 

問 18 （すべての方に）あなたは「介護保険制度」を知っていますか。（○は１つ） 
 

【介護保険制度の認知度（全体）】 

 

 

 

 

・全体でみると、「日ごろ関心があり、内容についてもある程度知っている」（24.8％）が２割半ば、

「聞いたことがあるが、内容は詳しく知らない」（65.4％）が６割半ばとなっており、「まったく

聞いたことがない」（9.0％）は１割に満たない。 
 

【介護保険制度の認知度（性／年代別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
・性別にみると、「日ごろ関心があり、内容についてもある程度知っている」では女性の方が男性よ
り 4.8 ポイント高くなっている。 

・性／年代別にみると、「日ごろ関心があり、内容についてもある程度知っている」では男女ともに
高い年代ほど割合が高い傾向にあり、男性 70 歳以上で５割近く、女性 70 歳以上では４割半ばと
高くなっている。「まったく聞いたことがない」では男性 20 代では３割近く、男性 30 代で２割半
ばとなっている。 

ｎ＝

全　体 (1,125) 24.8 65.4 9.0

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

　　　日ごろ関心があり、
　　　内容についてもあ
　　　る程度知っている

　　　聞いたことがある
　　　が、内容は詳しく
　　　知らない

　　　まったく聞いたこと
　　　がない

無　回　答

ｎ＝

全 体 (1,125)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 514)

　　男　性　20　代 ( 65)

　　　　　　　30　代 ( 90)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 95)

　　　　　　　60　代 ( 98)

　　　　　　　70歳以上 ( 58)

　　女　性　（計） ( 611)

　　女　性　20　代 ( 67)

　　　　　　　30　代 ( 121)

　　　　　　　40　代 ( 116)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 116)

　　　　　　　70歳以上 ( 92) 44.6 48.9 3.3

37.1

28.3

22.4

15.7

11.9

27.0

48.3

33.7

24.2

19.4

3.3

9.2

22.2

24.8

61.2

68.7

68.1

73.6

70.1

65.3

46.6

61.2

71.6

71.3

71.1

63.1

65.6

65.4

1.7

2.0

9.5

10.7

17.9

7.0

3.4

4.1

4.2

7.4

24.4

27.7

11.3

9.0

3.3

0.8

1.0

0.0

1.1

1.9

0.0

1.0

1.7

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
（％）

　　　日ごろ関心があり、
　　　内容についてもあ
　　　る程度知っている

　　　聞いたことがある
　　　が、内容は詳しく
　　　知らない

　　　まったく聞いたこと
　　　がない

無　回　答
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（２）介護保険制度の内容認知 

（問 18 で「日ごろ関心があり、内容についてもある程度知っている」「聞いたことがあるが、内容

は詳しく知らない」と答えた方に） 

問 18－１ 介護保険制度について、次のことを知っていますか。（○はいくつでも） 
 

【介護保険制度の内容認知（全体）】 

    （ｎ＝1,015） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「介護保険のサービスを利用するには、要介護認定を受ける必要がある」（62.4％）

と「介護保険は、40 歳以上の人全員が加入する」（61.3％）の２項目が特に高くなっている。 

 

【介護保険制度の内容認知（性／年代別）】 
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(1,015) 62.4 61.3 34.3 21.9 14.0 12.2
〔性／年代別〕

男性（計） ( 451) 54.1 60.5 31.9 20.0 11.3 14.9
男性20代 ( 47) 31.9 53.2 23.4 10.6 10.6 25.5
　　30代 ( 67) 38.8 41.8 20.9 6.0 4.5 31.3
　　40代 ( 98) 52.0 64.3 24.5 13.3 11.2 12.2
　　50代 ( 91) 61.5 63.7 34.1 13.2 7.7 13.2
　　60代 ( 93) 63.4 61.3 40.9 38.7 16.1 8.6
　　70歳以上 ( 55) 67.3 76.4 47.3 36.4 18.2 3.6
女性（計） ( 564) 69.0 61.9 36.2 23.4 16.1 10.1
女性20代 ( 55) 49.1 54.5 36.4 12.7 18.2 18.2
　　30代 ( 108) 59.3 44.4 29.6 15.7 13.0 21.3
　　40代 ( 105) 65.7 73.3 30.5 16.2 14.3 8.6
　　50代 ( 96) 85.4 67.7 36.5 24.0 14.6 3.1
　　60代 ( 114) 75.4 64.0 46.5 36.8 19.3 7.0
　　70歳以上 ( 86) 70.9 65.1 37.2 30.2 18.6 4.7

全 体

項目

属性
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【介護保険制度の内容認知（性／年代別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「介護保険のサービスを利用するには、要介護認定を受ける必要がある」では女性

が男性より 14.9 ポイント高くなっている。 

・性／年代別でみると、「介護保険のサービスを利用するには、要介護認定を受ける必要がある」で

は女性 50 代が８割半ばと高くなっている。「介護保険は、40 歳以上の人全員が加入する」では男

性 70 歳以上が７割半ば、女性 40 代が７割を超え高くなっている。「サービスを利用したときの費

用負担は、原則としてかかった費用の１割程度である」では男性 70 歳以上と女性 60 代が５割近

くと高くなっている。 

ｎ

全 体 (1,015)

男性（計） ( 451)

男性20代 ( 47)

　　30代 ( 67)

　　40代 ( 98)

　　50代 ( 91)

　　60代 ( 93)

　　70歳以上 ( 55)

女性（計） ( 564)

女性20代 ( 55)

　　30代 ( 108)

　　40代 ( 105)

　　50代 ( 96)

　　60代 ( 114)

　　70歳以上 ( 86)

【性／年代別】
□介護保険のサー
 　ビスを利用する
 　には、要介護認
 　定を受ける必要
 　がある

□介護保険は、
 　40歳以上の人
 　全員が加入する

□サービスを利用
 　したときの費用負
 　担は、原則として
 　かかった費用の
 　１割程度である

(%)(%)(%)

□介護保険事業
 　計画は区市町村
 　が３年間の介護
   に係る費用を推
   計し、第１号被保
   険者の保険料を
   定める

□要介護認定に
 　該当しなくても、
 　特定健診の結果
 　によっては、介護
   予防事業が受け
   られる

□無回答

(%)(%)(%)

54.1

31.9

52.0

61.5

67.3

69.0

75.4

70.9

62.4

59.3

49.1

38.8

63.4

65.7

85.4
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53.2
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76.4
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64.0

65.1

67.7

73.3

61.3

41.8

54.5

44.4

61.3

0 25 50 75 100

31.9

23.4

24.5

34.1

47.3

36.2

46.5

37.2

34.3

29.6

36.4

20.9

40.9

30.5

36.5

0 25 50 75 100

20.0

10.6

13.3

13.2

36.4

23.4

36.8

30.2

24.0

16.2

38.7

6.0
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15.7

21.9

0 25 50 75 100
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0 25 50 75 100

14.9

25.5
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10.1
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4.7
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8.6

8.6

31.3

18.2

21.3

12.2

0 25 50 75 100
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（３）介護保険があることによる安心感 

問 19 （すべての方に）あなたが高齢期を迎えたとき、あるいは現在、介護保険制度があることは、

あなたにとって安心ですか。（○は１つ） 
 

【介護保険があることによる安心感（全体）】 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「介護保険があるので安心である」と「介護保険があるのでまあ安心である」を合

わせた『安心』（18.2％）が２割近くとなっている。一方、「介護保険があっても少し不安である」

と「介護保険があっても不安である」を合わせた『不安』（66.7％）は７割近くとなっている。 
 

【介護保険があることによる安心感（性／年代別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「介護保険があっても不安である」では女性が男性より 9.8 ポイント高くなっている。 

・性／年代別にみると、「介護保険があるので安心である」では女性 70 歳以上が１割半ばと他の年

代と比べて高くなっている。また、「介護保険があっても不安である」では女性の 30 代と 40 代で

５割を超え高くなっている。 

ｎ＝

全　体 (1,125) 6.0 12.2 26.3 40.4 14.3

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

　　 介護保険が
　　 あるので
　　 安心である

　　 介護保険が
　　 あるのでまあ
　　 安心である

　　 介護保険が
　　 あっても少し
　　 不安である

　　 介護保険が
　　 あっても
　　 不安である

　　 わからない 　　　無 回 答

ｎ＝

全 体 (1,125)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 514)

　　男　性　20　代 ( 65)

　　　　　　　30　代 ( 90)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 95)

　　　　　　　60　代 ( 98)

　　　　　　　70歳以上 ( 58)

　　女　性　（計） ( 611)

　　女　性　20　代 ( 67)

　　　　　　　30　代 ( 121)

　　　　　　　40　代 ( 116)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 116)

　　　　　　　70歳以上 ( 92)

6.0

6.0

6.2

5.6

6.3

6.1

12.1

5.0

5.1

6.0

16.3 10.9 25.0 38.0

14.3

17.5

32.3

32.2

13.0

13.7

7.1

10.3

11.6

17.9

16.5

9.5

11.1

7.8

8.7

3.4

0.0

2.8

6.1

15.5

11.1

10.3

7.4

16.4

11.6

15.5

15.3

9.5

15.7

6.7

15.4

12.8

12.2

31.0

26.3

23.3

18.2

31.3

25.4

31.0

32.7

34.7

21.3

22.2

23.1

27.4

26.3

37.9

46.5

53.4

52.9

34.3

44.8

27.6

37.8

35.8

45.4

32.2

23.1

35.0

40.4

1.1

1.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

3.4

1.0

0.0

1.9

1.1

0.0

1.2

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
（％）

　　 介護保険が
　　 あるので
　　 安心である

　　 介護保険が
　　 あるのでまあ
　　 安心である

　　 介護保険が
　　 あっても少し
　　 不安である

　　 介護保険が
　　 あっても
　　 不安である

　　 わからない 　　　無 回 答
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（４）サービスの水準と保険料の関係についての考え方 

問 20 （すべての方に）65 歳以上の方（第１号被保険者）の、品川区における平成 21～23 年度の

介護保険料（基準額）は、月額 3,900 円です（23 区では月額 3,469～4,613 円、平均 4,099 円）。

介護保険料について、あなたの意見に近いのはどれでしょうか。（○は１つ） 
 

【サービスの水準と保険料の関係についての考え方（全体）】 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「保険料が高くても、介護サービスが充実しているほうがよい」（43.7％）が４割

を超えている。一方、「介護サービスを多少おさえても、保険料が安いほうがよい」（20.4％）は

２割となっている。また、「わからない」（34.6％）が３割半ばとなっている。 
 

【サービスの水準と保険料の関係についての考え方（性／年代別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別でみると、男女ともほぼ同じ傾向となっている。 

・性／年代別でみると、「保険料が高くても、介護サービスが充実しているほうがよい」では、男性

60 代で５割を超え、「介護サービスを多少おさえても、保険料が安いほうがよい」では女性 70 歳

以上で３割と他の年代より高くなっている。 

ｎ＝

全　体 (1,125) 43.7 20.4 34.6

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

　　　保険料が高くても、
　　　介護サービスが充実
　　　しているほうがよい

　　　介護サービスを多
　　　少おさえても、保険
　　　料が安いほうがよい

　わからない 無　回　答

ｎ＝

全 体 (1,125)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 514)

　　男　性　20　代 ( 65)

　　　　　　　30　代 ( 90)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 95)

　　　　　　　60　代 ( 98)

　　　　　　　70歳以上 ( 58)

　　女　性　（計） ( 611)

　　女　性　20　代 ( 67)

　　　　　　　30　代 ( 121)

　　　　　　　40　代 ( 116)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 116)

　　　　　　　70歳以上 ( 92) 43.5 30.4 22.8

40.5

46.5

41.4

47.1

46.3

44.0

46.6

52.0

41.1

41.7

43.3

33.8

43.4

43.7

27.6

9.1

15.5

16.5

23.9

20.1

25.9

18.4

22.1

20.4

14.4

26.2

20.6

20.4

31.9

40.4

43.1

36.4

28.4

34.5

24.1

27.6

36.8

36.1

41.1

40.0

34.6

34.6

3.3

1.3

1.5

0.0

4.0

0.0

0.0

3.4

2.0

0.0

1.9

1.1

0.0

1.4

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
（％）

　　　保険料が高くても、
　　　介護サービスが充実
　　　しているほうがよい

　　　介護サービスを多
　　　少おさえても、保険
　　　料が安いほうがよい

　わからない 無　回　答
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（５）老後に希望する介護の形態 

問 21 （すべての方に）あなたは高齢で介護が必要になったとき、どのような介護を望みますか。 

（○は１つ） 

【老後に希望する介護の形態（全体）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「家族に介護してもらいながら、できるだけ自宅で生活したい」（15.1％）、「ホー

ムヘルプサービスなどの介護サービスを利用しながら、できるだけ自宅で生活したい」（31.7％）、

「家族の介護が無理であれば、老人ホームなどの施設に入らざるをえない」（12.3％）を合わせた

『自宅で生活したい』（59.1％）がほぼ６割となっている。 

 

【老後に希望する介護の形態（時系列）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・老後に希望する介護の形態の推移をみると、『自宅で生活したい』は 2006（平成 16）年以降減少

している。今回は前回より 3.2 ポイント減少した。 

ｎ＝

全　体 (1,125) 15.1 31.7 12.3 17.2 8.5 13.5

1.2 0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）
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、
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無
回
答

1998（平成10）年（ｎ＝1,179）

2000（平成12）年（ｎ＝1,159）

2002（平成14）年（ｎ＝1,134）

2004（平成16）年（ｎ＝1,101）

2006（平成18）年（ｎ＝1,123）

2008（平成20）年（ｎ＝1,095）

2010（平成22）年（ｎ＝1,125）

32.7

22.8

26.5

15.3

19.9

17.4

15.1

20.1

29.8

25.7

34.8

34.1

32.7

31.7

12.6

11.9

9.2

10.8

10.9

12.2

12.3

14.5

15.4

15.3

16.8

14.1

15.9

17.2

7.4

9.1

9.2

8.4

7.9

8.3

8.5

12.0

10.1

13.0

12.6

12.5

12.0

13.5

1.2

1.5

0.7

0.8

0.8

0.6

0.7

0.4

0.0

0.3

0.4

0.4

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

宅
で
生
活
し
た
い

な
が
ら

、
で
き
る
だ
け
自

家
族
に
介
護
し
て
も
ら
い

だ
け
自
宅
で
生
活
し
た
い

利
用
し
な
が
ら

、
で
き
る

な
ど
の
介
護
サ
ー
ビ
ス
を

ホ
ー
ム
ヘ
ル
プ
サ
ー
ビ
ス

な
い

の
施
設
に
入
ら
ざ
る
を
得

れ
ば

、
老
人
ホ
ー
ム
な
ど

家
族
の
介
護
が
無
理
で
あ

の
施
設
に
入
り
た
い

公
的
な
老
人
ホ
ー
ム
な
ど

家
族
の
世
話
に
な
ら
ず

、

入
り
た
い

や
介
護
つ
き
住
宅
な
ど
に

民
間
の
有
料
老
人
ホ
ー
ム

家
族
の
世
話
に
な
ら
ず

、

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答



 －94－

【老後に希望する介護の形態（性／年代別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「家族に介護してもらいながら、できるだけ自宅で生活したい」では男性が女性よ

り 6.6 ポイント高くなっている。 

・性／年代別にみると、『自宅で生活したい』では男性 60 代と 70 歳以上で約７割と高くなっている。

「ホームヘルプサービスなどの介護サービスを利用しながら、できるだけ自宅で生活したい」は

女性 60 代で４割半ば、女性 50 代で４割と高くなっている。 

ｎ＝

全 体 (1,125)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 514)

　　男　性　20　代 ( 65)

　　　　　　　30　代 ( 90)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 95)

　　　　　　　60　代 ( 98)

　　　　　　　70歳以上 ( 58)

　　女　性　（計） ( 611)

　　女　性　20　代 ( 67)

　　　　　　　30　代 ( 121)

　　　　　　　40　代 ( 116)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 116)

　　　　　　　70歳以上 ( 92) 26.1 23.9 9.8 25.0 10.9

15.1

18.7

9.2

21.1

19.4

16.8

18.4

27.6

12.1

10.4

10.7

8.6

10.1

8.6

31.7

28.8

18.5

24.4

27.8

28.4

37.8

34.5

34.2

38.8

28.9

30.2

40.4

44.0

12.3

11.7

13.8

15.6

11.1

8.4

13.3

6.9

12.8

14.9

18.2

12.1

7.1

13.8

17.2

16.1

13.8

7.8

20.4

20.0

16.3

17.2

18.2

13.4

16.5

18.1

18.2

17.2

3.3

8.5

5.8

6.2

6.7

6.5

10.5

1.0

3.4

10.8

7.5

14.9

13.8

14.1

8.6

1.1

1.2

1.9

3.1

0.0

1.9

2.1

2.0

3.4

0.5

0.0

0.0

0.9

1.0

0.0

13.5

16.0

33.8

23.3

11.1

13.7

10.2

6.9

11.5

14.9

10.7

16.4

9.1

7.8

0.0

0.4

1.0

1.5

1.1

1.9

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
（％）

宅
で
生
活
し
た
い

な
が
ら

、
で
き
る
だ
け
自

家
族
に
介
護
し
て
も
ら
い

だ
け
自
宅
で
生
活
し
た
い

利
用
し
な
が
ら

、
で
き
る

な
ど
の
介
護
サ
ー
ビ
ス
を

ホ
ー
ム
ヘ
ル
プ
サ
ー
ビ
ス

な
い

の
施
設
に
入
ら
ざ
る
を
得

れ
ば

、
老
人
ホ
ー
ム
な
ど

家
族
の
介
護
が
無
理
で
あ

の
施
設
に
入
り
た
い

公
的
な
老
人
ホ
ー
ム
な
ど

家
族
の
世
話
に
な
ら
ず

、

入
り
た
い

や
介
護
つ
き
住
宅
な
ど
に

民
間
の
有
料
老
人
ホ
ー
ム

家
族
の
世
話
に
な
ら
ず

、

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答



 －95－

【老後に希望する介護の形態（地域別、世帯構成別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・地域別にみると、『自宅で生活したい』では大井西で７割近くと他の地域に比べて高くなっている。 

・世帯構成別にみると、『自宅で生活したい』では夫婦だけと祖父母と親と子（３世代）で６割半ば

と高くなっている。 

 

 

 

ｎ＝

全 体 (1,125)

【 地 域 別 】

品 川 ( 202)

大 崎 ( 172)

大 井 東 ( 122)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 128)

荏 原 東 ( 146)

荏 原 中 ( 143)

荏 原 西 ( 164)

【 世 帯 構 成 別 】

夫 婦 だ け ( 231)

親 と 子 （ ２ 世 代 ） ( 568)

祖 父 母 と 親 と 子
（ ３ 世 代 ）

( 89)

ひ と り 暮 ら し ( 197)

そ の 他 ( 30)

15.1

14.4

11.6

14.8

18.4

17.2

15.8

19.6

13.4

16.5

16.2

11.2

12.2

16.7

31.7

29.7

32.0

27.9

23.0

41.4

31.5

25.9

35.4

35.5

31.9

33.7

29.4

20.0

12.3

15.3

10.5

13.1

17.2

8.6

9.6

14.0

11.6

13.0

11.8

19.1

11.2

17.2

14.9

18.0

20.5

20.7

15.6

20.5

19.6

14.0

16.5

16.4

13.5

21.8

20.0

8.5

8.4

13.4

7.4

5.7

9.4

6.8

7.0

7.3

10.4

8.6

7.9

7.1

13.5

15.3

11.6

16.4

14.9

6.3

14.4

11.9

17.1

7.8

13.2

14.6

16.8

33.33.3 3.3

1.5

0.0

1.4

0.4

0.6

1.4

1.4

1.6

0.0

0.0

0.5

1.2

2.9

3.3
0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

0.6

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.5

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

宅
で
生
活
し
た
い

な
が
ら

、
で
き
る
だ
け
自

家
族
に
介
護
し
て
も
ら
い

だ
け
自
宅
で
生
活
し
た
い

利
用
し
な
が
ら

、
で
き
る

な
ど
の
介
護
サ
ー
ビ
ス
を

ホ
ー
ム
ヘ
ル
プ
サ
ー
ビ
ス

な
い

の
施
設
に
入
ら
ざ
る
を
得

れ
ば

、
老
人
ホ
ー
ム
な
ど

家
族
の
介
護
が
無
理
で
あ

の
施
設
に
入
り
た
い

公
的
な
老
人
ホ
ー
ム
な
ど

家
族
の
世
話
に
な
ら
ず

、

入
り
た
い

や
介
護
つ
き
住
宅
な
ど
に

民
間
の
有
料
老
人
ホ
ー
ム

家
族
の
世
話
に
な
ら
ず

、

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答


